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Az Egyesület a társadalom és az egyén közös érdekeinek kielégítésére  az alábbi közfeladat  

végzésében vesz részt: 

Közösségi kulturális hagyományok, értékek ápolása, művelődésre szerveződő közösségek 

tevékenységének támogatása. A lakosság életmódja javítását szolgáló kulturális célok megvalósítás, 

lakossági művészeti kezdeményezések, önszerveződések segítése, művészeti alkalmak feltételeinek 

javítása, művészeti értékek létrehozásának, megőrzésének segítése.  

Ennek érdekében: 

- a honvédségi előadó művészeti tevékenységében való részvétel, a mozgalom 

segítése; 

- a tényleges és a volt helyőrségekben élő honvédségi igényjogosultak közművelődési 

tevékenységének szervezése, 

- a helyi öntevékeny alkotói-és előadó művészeti mozgalmakat segíti, bemutatkozási 

lehetőségeket szervez és rendez számukra, 

- a filmművészeti ismeretterjesztés érdekében film sorozatokat szervezése a NAVA 

rendszeren belül, online módon 

- ismeretterjesztő programok szervezése tartalmi összeállításánál a helyi és régiós 

kulturális örökség értékeinek közkinccsé tétele. 



Az Egyesület a fentiek szellemében végezte a 2014. évben is közművelődési tevékenységét egy 

jobb technikai és elhelyezési feltételek mellett. 

 Szükség volt pályázati projekt megvalósítását követő fenntarthatósági programokra (TÁMOP 

3.2.3.), ugyanakkor tovább vittük a már bevált sorozatokat, mint például a Mindentudás 

„Egyeteme”.   

Szervezetünk konzorciumi partnerségben pályázatot valósított meg a TÁMOP 3.2.3-as jelű 

pályázati felhívás keretében. A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Közművelődési Szakmai 

Tanácsadó és Szolgáltató Intézete – mint főpályázó-, a jánoshalmi Honvéd Kaszinó Kulturális 

Egyesület és a kiskunmajsai Városi Művelődési Központ – mint konzorciumi partnerek együttesen 

valósították meg a projektet. 

A program célja a közművelődési intézményrendszer fejlesztése, a közoktatás hatékonyságának 

növelése a közművelődés eszközeivel, az iskolakorúak bevonása, valamint a hátrányos helyzetben 

élő felnőttek részvételének megteremtése az élethosszig tartó tanulási folyamatban. A 

fenntarthatósági időszakát „élő” projekt 2014. évben is folytatta az informatikai alapfokú képzését, 

informatika használat elsajátítását, valamint az iskoláskorúak körében a kompetencia fejlesztést. 

A Mindentudás „Egyeteme” c. sorozat népszerűsége nem csökkent. Az előadók többnyire 

helyiek, illetve térségbeli szakemberek, olyan előadók, akik elmélyült ismerettel rendelkeznek, 

melyek közérdeklődésre tartanak számot. 



 



 



 



 



 



 Képzőművészeti ismeretterjesztés: 

Az Egyesületnek hagyományosan az „erőssége” képzőművészetek terén kifejtett közművelődési 

tevékenység. Ehhez a jó hagyomány folytatásához segített hozzá a szervezet által megnyert HM 

pályázat. 

 

A pályázat kódja: HM TKHKF HON-2014 

A pályázat tárgya: honvédelmi eszmét népszerűsítő rendezvények 

A pályázat címe: KARD és ECSET… 

 

A pályázati kategória: A hazafias honvédelmi neveléssel, a katonai történelmi-történeti 

hagyományokkal kapcsolatos, valamint a honvédség és a társadalom kapcsolatának erősítését 

szolgáló rendezvények, rendezvénysorozat. 

 

A projekt megvalósítása egy nagyszabású tárlat létrehozatalában csúcsosodott december 13-án a 

jánoshalmi Imre Zoltán Művelődési Ház Színháztermében. 

 

 Az előkészületek szeptemberben kezdődtek. Megkerestük a Felső-Bácskában létező honvédségi 

orientáltságú civil szervezeteket, hogy segítsenek fölkutatni a vonzásukban élő katona-alkotókat, 

akik a képzőművészet különféle ágában jeleskednek. Így jutottunk el Szegedre, Kalocsára, 

Kiskőrösre, Bajára. A személyes megkereséseken túl eljuttattunk szórólapokat, plakátokat, akadtak 

többen, akiket postai úton tudtunk elérni. Megjelentettük újságban, hirdettük interneten. 

Igyekeztünk a térségbe a legtöbb helyre eljuttatni az információt.  

 

 Párhuzamosan felkértünk a térségben tevékenykedő „civil” művészeket is. Nem egy közülük 

katonai vonatkozású festménnyel jelentek meg a tárlaton. Úgy tapasztaltuk, hogy a nem minden 

napi kiállítás lehetősége mozgásba hozta mindazokat, akik fontosnak tartották, hogy egy un. 

katona-civil képzőművészeti bemutatkozáson részt vegyenek. (Több, nem katona festőnek már nem 

tudtunk bemutatkozási lehetőséget adni!!!) 

2014. december 13-kán, 17 órakor az ünnepélyes megnyitóra, melyre a térség szakmai és 

érdeklődő közönsége jelent meg az érintett alkotókon kívül igen nagy számban. 



A kiállítást Bányai Gábor, a térség országgyűlési képviselője nyitotta meg. Mindezt megelőzően 

és utána zene, irodalmi, prózai produkciók színesítik a programokat. Az álló fogadásra a helyi 

pincészet borkóstolós bemutatója zárta a programot. 

 

A kiállítás tíz napig volt megtekinthető az Imre Zoltán Művelődési Központ Színháztermében 

(volt Tiszti klub). 

 

A térségi kiemelt programról video anyag készült, újságcikk jelent meg (pl. h 

http://www.honvedelem.hu/cikk/48567), térségi televízió riportfilmet készített. 

 

Úgy hisszük, hogy ez a honvédségi pályázat elérte célját!!!!   

 

Mozgósított, pozitív élményt nyújtott. 

 

 



 

Kórusmozgalom 



 

 

A Honvéd Kaszinó Kulturális Egyesület /HKKE/ művészeti tagozataként működő Mithras 

Pedagógus Nőikar számára a 2014. év igen fontos és jelentős év volt. Márciusban a kiskunhalasi 

minősítő hangversenyen GÁLA KÓRUS fokozatot  értünk el. 

 

Májusban fogadtuk a sárbogárdi Huszics Vendel Kórust, akikkel a szakiskola aulájában adtunk 

teltházas koncertet. Külön kiemelendő a közös  mű, Bartók Béla: Négy szlovák népdala, amely 

osztatlan sikert aratott.  

 

Decemberben Baján szerepeltünk jótékonysági esten. A bajai kórház orvosi műszereire folyt 

adománygyűjtés.  

 

Karácsonyi koncertünkkel pedig a jánoshalmiaknak szereztünk örömöt. 



 

A HKKE működésének technikai feltételeinek alakulása: 

 

A LEADER jogcímen belül a Felső-Bácska LEADER HACS HPME katalógusában megjelölt 

1017955 – Civil szervezetek fejlesztése célterülethez kapcsolódóan megvalósuló fejlesztésre 

pályázatot nyújtott be a szervezet, melyet meg is nyert.  

 

A megvalósult pályázat eredményeként egy korszerűen felszerelt és berendezett Előadóteremmel 

lett gazdagabb az Egyesület. A színvonalat és a korszerűséget bizonyítja, hogy ily módon 

számítógép, nagy felbontású projektor, nagyméretű digitális tábla és 50 párnázott szék, valamint 

asztalok segíthetik a programok lebonyolítását! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jánoshalma, 2015. 05.01. 

 

 

 

        Karsai  Péter                                                                                                         Sere  Mihály 



              elnök                                                                                                                   társelnök                  


